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ÀPROVADO

ESTADO DA PARAIBA

CÂMARA MUNIcIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

EM:

ATA DA 4E SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA NA

CÂMARA MUNlctpAL DE MAMANGUAPE, EM 07 DE MARço DE2024.

Aos sete dias do mês de março, do ano de dois mil e quatro, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneirq
situada na Rua Duque de Caxias Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY

oLlvElRA VERÍSS|MO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1s e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda ã todos, e logo após, fez a leitura da abertura

da 4ê sessão ordinária do 1e período. Conünuando, convidou o secretário da casa para

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida, facultou a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS

SOUZA DA SILVA, que após saudar a todos, reforçou alguns requerímentos seus sobre
pavimentação das Rua Rosa de Lima Navarro e das duas travessas da referida Rua.

Aparteou o vereador Carlito, se acostando ao pedido do vereador Antonio Carlos. Logo

após, reforçou o calçamento da Rua Maria do Livramento. Voltando a fala, o vereador

Antonio Carlos falou da sua ausência nas duas sessões anteriores e na sessão iünerante

de Pindobal, na qual jusüficou, dizendo que seria por moüvo das apresentações de um

trabalho na faculdade. Em seguida, lamentou que algumas pessoas da comunidade de

Pindobal tenha dito que eu tinha desaparecido de lá. Logo após, o vereador disse que

sempre esteve e está a disposição daquela população. Conünuando, o vereador Antonio
Carlos lamentou alguns comentários maldosos por algumas pessoas feitos nas redes

sociais sobre a sua pessoa, dizendo que eu tinha trocado o meu mandato de vereador
por uma vâga no concurso público, sendo isso lamentável, porque não é verdade,
pedindo para essas pessoâs que façam uma campanha limpa. Finalizando, o vereador
lamentou o falecimento do seu ex-assessor Roberto Freitas, desejando votos de pesar a

família enlutada e pedindo a Deus que o coloque em um bom lugar. Em seguida, foi
facultada a palavra ao vereador JOÃO BELINO E SILVA NETO, que após saudar a todos,
apresentou REQUERIMENTO DE Ne 38/ 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO NA RUA

QUERUBINA JANUÁRIO DA SILVA, EAIRRO CIDADE NOVA, NESTA CIDADE. OUTTO

REQUERIMENTO DE N9 39 / 2024 - SOLICITANDO A RECUPERAçÃO DA RUA IOÃO

VIRIATO PONCIANO, BAIRRO DO CONDADO, MAMANGUAPE/PB. Outro REQUERIMENTO

DE N9 4Ol 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO DA RUA ROSA DE LIMA NAVARRO,

BAIRRO SÍTIO DO GURGURI, N ESTA CIDADE. Conünuando, o vereador Neto Belino se

acostou a fala do vereador Antonio Carlos em relação a política de Mamanguape feita
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por algumas pessoas nas redes sociais, colocando a minha foto com cara de choro,

dizendo que eu pensava que ia ser vice-prefeito de Mamanguape. Logo após, o vereador
Neto lamentou o autor dessa brilhante obra. Em seguida, o vereador disse que continua
candidato a vereador desta casa e que nunca pediu para ser vice-prefeito, afirmando que

o candidato a vice irá sair da casa Senador Ruy Carneiro, e que os dez vereadores da

situação estão aptos para exercer esse cargo na chapa majoritária, dizendo ter certeza

que o compromisso vai ser cumprido pelo o líder que comanda esse grupo. Pela ordem,
o presidente Raniery disse que não se preocupa com essas fake News, dizendo que só se

joga pedra em árvore que dá frutos. Voltando a fala, o vereador Neto Belino disse que a

casa Senador Ruy Carneiro sempre foi unida e permanecerá unida com o grupo da

prefeita Eunice. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔruto naÁxttuo oa
SILVA NETO, que após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE Ns 341 20254 -
SOLICITANDO A LIMPEZA E OS REPAROS DA RUA DE SERTÃOZINHO. OUTTO

REQUERIMENTO DE N9 35 / 2024- SOLICITANDO A LIMPEZA E OS REPAROS DA RUA

JOÂO VIRIATO PONCIANO. OUtrO REQUERIMENTO DE N9 47 / 2024 - SOLICITANDO A

PAVIMENTAçÃO DA RUA FÁBIO BARBOSA vAz. Em seguida, o vereador se acostou as

palavras do vereador Neto Belino, dizendo que o cenário político do candidato Joaquim

Fernandes estar cada vez mais otimista. Continuando, o vereador Neto da saúde

parabenizou a prefeita Eunice pela inauguração da farmácia básica de saúde e a

instalação do cDMEX, que será de suma importância para a nossa população, diferente

da gestão anteríor, que foi abandonado esses serviços pelo ex-gestor Eduardo Brito, que

acha que sabe de tudo. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador EDMILSON DE

PAULA PINTO, que após saudar a todos, parabenizou todas as mulheres pelo seu dia 08

de março. Logo após, agradeceu ao deputado Agnaldo Ribeiro e ao deputado Estadual

Eduardo Brito, pela construção de seis poços artesianos para o bairro do Planalto e no

bairro do Areal. Continuando, o vereador lamentou essas fake News que andam fazendo

nas redes sociais, dizendo que apesar de agora fazer parte da oposição, jamais irá fazer

esse tipo de coisa. Continuando, o vereador Edmilson reforçou um pedido seu

solicitando os nomes de ruas, dizendo que já faz bastante tempo que solicitou isso aqui,

e ainda não foi sancionado, dizendo ser lamentável essas picuinhas com os vereadores

da oposição. Logo após, o vereador Edmilson apresentou REQUERIMENTO DE Ne 36/
2024 - SOLICITANDO A TERRAPLANAGEM DA ÁREA VERDE, ESPAçO CORRESPONDENTE

A UM AMBIENTE AEERTO UTILIZADO PARA A PRÁTICA ESPORTIVA, TOCALIZADO NO

BAIRRO DA CIDADE NOVA, NESTA CIDADE. Em seguida, foi facultada a palavra ao

vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos,
parabenizou â prefeita Eunice, dizendo que a gestão atual foi a mais que perfurou poços

artesianos, num total de 43 poços. Continuando, o vereador Diego ainda parabenizou a

prefeita Eunice pela inauguração da farmácia básica e a chegada do CDMEX. Finalizando,

o vereador Diego apresentou REQURIMENTO DE Ne 22 /2024- SOLICITANDO O REPARO
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NA PONTE DA RUA LUIZ PEDRO DE OLIVEIRA, NO BAIRRO TERRA NOVA. Outro
REQUERIMENTO DE N9 23 / 2024 - SOLICITANDO A CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAçÃO

DA RUA LUIZ PEDRO DE OLIVEIRA, NO BAIRRO TERRA NOVA. Outro REQUERIMENTO DE

N9 24 I 2024 - SOLICITANDO A CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAçÃO OE NUE DO MEIO 3,

ATÉ A ESQUINA COM A RUA DO MEIO 5. OUtrO REQUERIMENTO DE NS 25 / 2OZ4 -
SOTICITANDO A OPERAçÃO TAPA BURACO NA RUA GENERAL VICTORINO. OUTTO

REQUERIMENTO DE N9 43 / ZOZ4 - SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA RIVALDO

CALIXTO, BAIRRO DO AREAL, Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador LUCIANO

CASTOR DE SOUZA, que após saudar a todos, disse que a casa Senador Ruy Carneiro

realmente tem lealdade com o governo atual, mas tem certeza que esse governo jamais

terá lealdade com essa casa. Continuando, o vereador Lucíano Castor parabenizou o
deputado Eduardo Brito por ter conseguido uma emenda com o deputado Agnaldo

Ribeiro para asfaltar algumas ruas de nossa cidade. Continuando, o vereador Luciano

também parabenizou o deputado Eduardo Brito por conseguir máquinas para a zona

rural e para toda cidade de Mamanguape. Em seguida, o vereador Luciano disse a saúde

de Mamanguape estar péssima, e é por isso que ínúmeras pessoas procuram o serviço

saúde pra valer do médico Eduardo Brito. Conünuando, o vereador Luciano disse que o

deputado Eduardo conseguiu um poço artesiano para a rua do meio, e na ocasião em
que o rapaz estava cavando o referido poço, precisando de um carro pipa, que é de

direito da população, foi negado pela prefeitura, sendo isso desumano, usando de

politicagem. Continuando, o vereador Luciano disse que a gestão estar colhendo o plano

de saúde odontológico dos funcionários e não passando para a empresa, sendo isso um

absurdo. Logo após, o vereador Luciano Castor disse que estar com o contra cheque da

funcionária em mãos para provar o que estar dizendo. Em seguida, o vereadorfalou mais

uma vez das vísceras do matâdouro que estar descendo do lixão para dentro do açude

da cagepa, dizendo ser desumano esse tipo de coisa, colocando a saúde da população

em risco. Aparteou o vereador Neto Belino, dizendo que não existe governo sem falha,

e que o vereador Luciano estar esquecendo que na gestão anterior era muito pior, e que

o vereador estar fazendo o seu papel de vereador da oposição. Voltando a Íala, o
vereador Luciano disse que vai apurar sobre o repasse do plano odontológica. Em

seguida, disse que o povo vai avaliar os Sovernos. Aparteou o vereador Diego,

perguntando ao vereador Luciano CastoÇ com é que o médico Eduardo consegue

atender 80 pessoas na parte da manhã? Logo após, o vereador disse que o médico

Eduardo Brito deveria passar remédios mais barato para o povo, porque os que ele passa

não tem na farmácía básica. Voltando a fala, o vereador Luciano disse que se o colega

Diego tá curioso, que vá lá pra saber. Pela ordem, o presidente Raniery disse que os

atendimentos nos PSFS, são de primeira qualidade. Aparteou o vereador Guilherminho
dizendo que o contraponto na câmara é salutar, mais as acusações do vereador Luciano

são levianas. Voltando a fala, o vereador Luciano disse que não usa de
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irresponsabilidade, porque sempre traz aqui na tribuna da câmara a verdade. Em

seguida, disse que o programa "saúde pra valer" voltou para a alegria de muitos e a
tristeza de muitos também. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar a todos, disse que o vereador Luciano faz um
papel muito importante como vereador da oposição, apesar de exagerar um pouco, mais

que é salutar esse debate. Continuando, o vereador Carlito disse que apesar da gestão

ter algumas falhas, ela foi a melhor que já passou por essa cidade. Em seguida, o
vereador apresentou REQUERIMENTO DE Ne 044 / 2024 - SOLICITANDO O CALçAMENTO

DA RUA PRINCIPAL DO SÍIO IMBIRIBEIRA, NESTA CIDADE. OUTTO REQUERIMENTO DE NS

045 / 2024 _ SOLICITANDO O CALÇAMENTO NA RUA PRINCIPAL DO DISTRITO DE JOÃO

PEREIRA, NESTA CIDADE. Finalizando, o vereador Carlito desejou um feliz dia das

mulheres em nome da sua esposa Hérica. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador

GUILHERME ANTÔrutO OE ATORaDE FERNANDES, que após saudar a todos, disse que foi
procurado por alguns comerciantes da rua Marquês do Herval e da Avenida Getúlio

Vargas pedindo a organização dos estacionamentos das referidas ruas. Aparteou o

vereador Diego, se acostando ao pedido do vereador Guilherminho. Logo após sugeriu

alguns terrenos existentes lá, que serviriam para colocar esses estacionamentos
privados. Voltando a fala, o vereador Guilherminho apresentou um REQUERIMENTO DE

N9 42/ 2OZ4 - SOLICITANDO O CALçAMENTO DA RUA JOAQUIM JOÃO DOS SANTOS,

BAIRRO DO PLANALTO. Logo após, desejou um feliz dia internacional das mulheres. Em

seguida, foi facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após

saudar a todos, parabenizou todas as mulheres pelo seu dia em nome da prefeita Eunice,

da deputada Daniele e da vereadora Graça Ribeiro. Em seguida, o Sr. presidente colocou

em votação O PROJETO DE LEI DE Ne LL / 2024 - ALTERA A LEI Ne 1212 / 2023, NO QUE

DISPÔE SOBRE A CARGA HORÁRIA SEMANAL DOS SERVIDORES DO QUADRO EFETIVO DO

CARGO DE AGENTE ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE, Continuando,

o presidente colocou em votação os requerimentos em pauta, sendo todos APROVADOS

POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente

sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de

direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 07 de março de 2024.



*

RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO

PRESIDENTE

MARTA DAS GRAçAS R|EE|RO DA S|LVA

VICE.PRESIDENTE

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA

19 SECRETÁRIO

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO

2S SECRETÁRIO


